

土耳其宣布实施紧急状态

为期3个月 其间不会限制基本的公民自由

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安20日宣布，政府决定实施为期3个月的“紧急状态”，旨在允许政府对政变支持者采取迅速且有效的措施，此举符合宪法。

实施紧急状态

埃尔多安在全国电视讲话中宣布了实施紧急状态的决定。此前，他在总统府召开了未遂政变后首次国家安全委员会会议和内阁会议。

埃尔多安说，政府依照宪法条款宣布土耳其进入紧急状态，此举“是为了迅速、有效地应对危害民主、法治和公民权利与自由的威胁”。

土耳其副总理努曼·库尔特穆什说，紧急状态旨在打击土耳其宗教人物费特胡拉·居伦所领导的“平行组织”。

美联社猜测，一旦实施，现已遭扣的政变支持者将面临更长时间的拘押。

多个西方国家领导人表

示支持土耳其民选政府、反对政变，同时告诫埃尔多安：政府要依法处理这起事件。

针对土耳其局势的进展，德国外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔20日敦促土方合理限制紧急状态的时长。

“宣布进入紧急状态再一次说明：这场未遂叛乱对土耳其政治和社会产生了深远影响，”施泰因迈尔建议，土耳其应在清剿政变团伙的过程中显示克制，紧急状态应该限制在“必要的时间段内，且尽早结束”。

针对各方担忧，埃尔多安20日在电视讲话中强调，紧急状态不会限制个人自由，民众“无需担心”。他同时承诺经济改革不会受影响，“我们不会在金融秩序方面作出妥协”。

土耳其副总理穆罕默德·希姆谢克强调，实施紧急状态不会限制基本的公民自由，包括人员活动、集会和新闻自由等。

按照土耳其法律规定，紧急状态实施前，政府必须发布相关公报。土耳其议会21日将审议这项政府方案。按德新社的说法，议会可能对紧急状态的时长及具体措施作出修改。

土耳其曾于1987年对东南部地区实施紧急状态，以打击库尔德叛乱武装，措施包括宵禁、限制集会等。相关措施直至2002年才获解除。

“肃清”反政府势力

自未遂军事政变平息以来，土耳其政府在全国范围展开“肃清”反政府势力的行动，除了涉嫌参与政变的军人、警察及司法人员以外，教育界和公务员目前也被纳入“肃清”范围。

据报道，截至20日，已有包括土多个部门的国家公务员、警察、法官以及宗教和教育人士在内近2万人被开除，数万人被停职，另有9000多人被逮捕。

据新华社

“7·19”事故遇难者家属已乘包机赴台

21日下午13时26分，载有“7·19”事故遇难者家属的南航CZ3013航班从大连机场飞往台湾。

南航大连分公司透露，这架包机上载有遇难者家属46人，相关工作人员以及专业律师、心理咨询师等26人。

本次赴台工作组组长、大连市台办主任栾旭升在机场表示，大连市20日成立了赴台工作组，由大连市台办、旅游局、公安局、民政部门以及遇难者所在区政府的工作人员组

成，全力处理相关事宜。

栾旭升说，“7·19”事故发生后，两岸各界对此次事故都表示高度关注。他希望，台湾相关部门尽快查明事故原因，按照依法处置的原则，给遇难者家属一个交代，使他们得到安慰。

据了解，此次赴台工作组配备了专业律师，以确保遇难者家属合法权益得到保障。此外，工作组中还专门配备了医疗专家和心理咨询师，以保证遇难者家属的身心健康。

据新华社

海旅会秘书长：对“7·19”事故表示强烈不满

对于台湾19日再次发生大陆游客重大伤亡事故，海峡两岸旅游交流协会秘书长刘克智21日在吊唁遇难者后接受媒体访问时，表示强烈不满。

刘克智同时要求，台湾方面一定要彻查事故原因，厘清责任，认真做好大陆遇难者家属的接待工作，听取大陆遇难

者家属的诉求，做好善后工作。

刘克智说，近年来台湾多次发生大陆游客旅游安全事故，造成重大人员伤亡。我们多次要求台有关方面高度重视，采取切实措施，确保大陆游客安全。然而就在19日，又发生如此重大的人员伤亡事故，我们对此表示强烈的不满。

据新华社

浙江多条高速公路试行区间测速 遇到摄像头再刹车今后行不通了

高速公路上超速行驶，看到前方有测速仪猛踩刹车，或是在电子狗的提醒下提前减速躲避测速仪，这样的招数今后在浙江可能不管用了。记者从浙江省高速交警总队获悉，浙江省内已经有多条高速公路试行区间测速。

据浙江省高速交警有关负责人介绍，以往高速公路上

使用的单点测速仪，测的是瞬间时速，经过测速点的时候，只要刹住车，就不会被测速仪摄入。但快速行驶中的急刹车，很容易造成追尾或者撞护栏事故，尤其是雨雪天气。

区间测速是在同一路段上布设两个监控点，基于车辆通过前后两个监控点的时间来计算车辆在该路段上的平

均行驶速度，并依据该路段上的限速标准判定车辆是否超速违法。目前，区间测速仪一般都是安装在相对复杂的路段上，比如山区路段、急转弯路段、长上坡下坡路段、沿海路段等。今后，浙江省内将有越来越多的高速公路会设置区间测速。

据新华社

杭州近期不能寄快递了？假的！

随着G20杭州峰会的临近，网络上传出杭州近期快递只出不进，甚至从8月1日起不能寄快件的传言。杭州市邮政、公安部门就市民关心的杭州目前快递快寄服务业中的相关问题作出权威解答。

据杭州市邮政管理局有关部门负责人介绍：杭州市是电商之都、快递大市，今年1

月-6月，杭州快件业务量达到7.97亿件，比去年同期增加58.3%，平均每天出件430多万件，进杭快件近165万件。目前，杭州的快递收寄业务总体正常，零散件业务相对影响较大，但不存在不能寄快件的问题，网上出现的快递“只出不进”和“出也不能出”系不实传言。

该负责人表示，随着8月下旬至9月初交通管控措施的逐步增强，特别是对车辆运输的一些限行措施，快递运输会受到较大影响，快件收寄、投递都有可能出现滞后或延误，因此会给市民带来不便；提醒市民急件、生鲜物品尽量避开这段时间，以免受到损失。

据新华社

汽油、柴油价格迎来年内第二次下调

国家发展改革委21日宣布，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2016年7月21日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别降低155元和150元。

这是今年以来我国第二次下调汽油和柴油价格。发展改革委要求，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政

策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

据新华社

设备拍卖公告

我行于2016年8月1日在司法淘宝网上拍卖处置一批机器设备，现存放于慈溪市滨海工业区日显路689号，主要包括各类型号的注塑机共10台（GEK60/S、GEK80/S、GEK100/S、GEK150/S注塑机各1台，GEK180/S、GEK250/S、GEK280/S注塑机各2台），生产厂家为浙江金鹰塑料机械有限公司。ZDM冲床共21台（JB23-40冲床3台，J23-100冲床2台，JB23-63冲床5台，J21-125A冲床4台，JB23-16B冲床5台，JB23-63B冲床2台），生产厂家为浙江锻压机械厂。自制装配流水线2条，自制烘烤流水线1条，自制配烘烤混合流水线1条，单人工作台100张等机械设备，具体数量、型号以现场为准。有意者请与交通银行宁波分行何先生联系，电话：0574-87344316、18957811008。

交通银行股份有限公司宁波分行
2016年7月22日



民航管理部门：暂停幸福通用航空一切飞行活动

记者21日从民航华东地区管理局了解到，7月20日在上海金山发生飞行事故的幸福通用航空有限公司已被责令暂定一切飞行活动。事故飞机的黑匣子已找到，正送有关部门检测。

20日12点20分许，幸福通用航空一水上B-10FW飞机，在执飞上海金山-舟山航线起飞过程中撞上大桥，经过紧急救援，机上10人被全部救出并送往复旦附属金山医院，其中5人死亡，5人受伤。

民航华东地区管理局立即启动应急响应机制，并成立事故调查组，赶赴现场展开调查、参与应急救援工作，同时责令事发水上飞机所属的幸福通用

航空有限公司暂停一切飞行活动。

根据相关规定和程序，事故调查组下设综合安全、飞行运行、适航维修、机场运输和公安五个专业小组，正在分别开展调查取证和分析工作。目前，飞机黑匣子已找到，正送有关部门检测。同时，民航华东管理局还对幸福通用航空公司运行手册、人员资质管理、飞行计划报批、飞行任务报备、适航管理及安保等方面开展调查。

另据上海市卫生计生委消息，事故中幸存的5名伤员仍在接受治疗，目前病情平稳，生命体征稳定。

据新华社